

沪探索建立人民币跨境结算资金回流机制

证券时报记者 张若斌

本报讯 据上海市金融办主任方星海透露,上海正在探索建立跨境贸易人民币结算资金回流机制。

上海市金融办主任方星海昨日介绍,上海正探索建立跨境贸易人民币结算资金的回流机制。今后,境外企业的结算账户开在上海的中央、外资银行中的资金将进入境内银行间债券市场进行投资。

又讯 昨日,中国银行、汇丰银行(中国)宣布,两银行已分别在青岛完成首笔跨境贸易人民币结算业务。

海通证券

7.63亿限售股6月底解禁

证券时报记者 韦小敏

本报讯 海通证券(600837)今日公告称,东方集团、鼎和创业投资所持的海通证券股份6月29日起可上市交易转让,共计7.63亿股,持股比例为9.28%。

同时,海通证券表示,为维护股权分置改革承诺事项预期的稳定,维持公司控制权和经营管理的稳定,维护无限售条件流通股股东的利益,光明集团和海通证券原有12家股东承诺在11月8日前所持海通证券股票不上市交易或者转让。

另外,海通证券称将以去年底总股本82.28亿股为基数,向全体股东每10股派发现金股利2元(含税),共计分配现金股利16.46亿元。

国元证券

获准成立两分公司

证券时报记者 秦利

本报讯 国元证券今日公告称,中国证监会近日核准国元证券设立北京分公司和深圳分公司。其中,国元证券北京分公司管理北京、河北、山西、辽宁、吉林、黑龙江的证券营业部。

金融新闻 热线

全面征集金融机构相关新闻线索。一经采纳并经记者采写见报,将有奖励!

电话:0755-83501747、83501745 邮箱:jgb@zqsb.com

外汇理财遇冷 人民币理财升温

外资行前6个月人民币理财发行量增近两成,外汇理财萎缩近三成

证券时报记者 唐曜华

本报讯 在人民币升值预期强烈的背景下,今年银行代客结汇金额以及人民币理财产品销售量均明显增加。统计数据显示,今年以来外资银行人民币理财产品销售量同比增长近两成,而外汇理财产品发行量同比萎缩近三成。

代客结汇助推人民币理财发行

深圳某外资银行人士告诉记者,近期该行代客结汇金额明显增加,相应的人民币理财产品销售量也有所增加。

另一家国有银行深圳分行国际业务部负责人透露,该行今年以来代客结汇金额一直保持增长,相比去年同期增幅超过20%。

个人和企业结汇意愿均较强,尤其是人民币升值预期走强时前后,比如今年3月、4月份,近期升值预期再度走强。”上述国有银行人士称。

国家外汇管理局公布的数据显示,2010年1—3月各月银行代客结汇分别为940亿美元、763亿美元、1000亿美元,合计2703亿美元。其中,各月银行代客结汇分别为538亿美元、545亿美元、693亿美元,合计1776亿美元;各月银行代客结汇差额分别为402亿美元、218亿美元、307亿美元,合计顺差927亿美元。

外汇理财发行萎缩近三成

与此同时,境内居民、企业结汇意愿增强之下,外资银行也开始热推人民币理财产品,吸引该部分资金。据Wind资讯数据,今年1月1日至6月22日,外资银行共发行了108款理财产品,较去年同期增长18.7%,同时外汇理财产品发行量同比萎缩27.2%。

近期法国兴业银行私人银行部推出首款人民币信托理财产品,全面加入人民币理财市场的激烈竞争。银信合作理财产品为人民币理财产品的主流品种,近半人民币理财产品为银信合作理财产品。

法兴银行该款产品主要客户为高端中国客户,在中国境内居住满一年的外国公民客户(美国公民及美国永久居民除外),以及在中国境内设立的企业客户。

而渣打银行在售的5款理财产品中只有1款外币理财产品,其他全部为人民币理财产品。东亚银行在售理财产品全部为人民币理财产品。

一家外资银行财富管理部负责人告诉记者,近期该行还建议客户将一些走弱的外币换成人民币,坐享人民币升值收益。客户也普遍愿意持有人民币,规避部分外币的风险。

中国最佳证券经纪商评选结果揭晓

国信证券、国泰君安、银河证券等11家券商获评最佳证券经纪商

证券时报记者 桂衍民

本报讯 由证券时报举办的第三届中国最佳证券经纪商暨中国明星证券营业部”评选结果昨日在宁波揭晓,来自全国的30多家证券公司分享了“中国最佳证券经纪商”、“中国明星证券营业部二十强”等6项大奖。

宁波市副市长苏利冕、宁波市证监局局长吕逸君、宁波市金融办主任姚培军等宁波市政府官员、证券公司高管以及获奖证券营业部代表共150多人出席了此次颁奖典礼。

其中,国信证券、国泰君安、银河证券等11家券商获得“中国最佳证券经纪商”奖项;国信证券泰然九路营业部、国信证券广州东风中路营业部、中信建投证券北京三里河营业部等20家营业部获评“中国明星证券营业部二十强”;来自上海证券、西南证券、江海证券等券商的10位投资顾问被评为“十大金牌理财顾问”。

据悉,本届评选共有52家证券公司近400家营业部报名参加,较上一届增长了33%,其涵盖了全行业股票、基金交易量中位数以上95%的券商。竞争最激烈的奖项是“中国最佳区域证券营业部”,共有99家营业部参加角逐;其次是“中国最具成长性证券营业部”,共有93家营业部报名参加。

而为了提高营业部投资顾问、理财顾问等一线业务人员的业务比拼力度,此次评选中还增设了“金牌理财顾问模拟交易大赛”。出乎主办方



国信证券泰然九路营业部、国信证券广州东风中路营业部等20家营业部获评“中国明星证券营业部二十强”

意料的是,该模拟交易大赛在短短10天的报名时间里就吸引了来自全国各地营业部3000多位理财顾问、投资顾问的积极参与。

评委会介绍,此次参选营业部的所有统计数据,都来源于中国证券业协会和沪深证券交易所。在具体指标挑选上,除了继承往年设置的专家评委投票、网上投票、交易总额、佣金收入等指标外,今年还增加了更多细化指标,如营业部的日均收入、日均增长率、经纪人或客户经理规模、所在监管区域市场份额排名等指标。在指

标权重的倾向性上又做了相应调整,以“中国最佳证券经纪商”为例,评委会要求参评券商必须在5项硬指标的排名居行业前列;年度股票基金交易总额、代理买卖证券净收入、年度利润总额、近两年市场占有率及年度增幅。

证券时报常务副社长田迎春在颁奖典礼上表示,新一轮金融危机中众多国际金融机构未能幸免于难,但中国的证券公司却在2009年取得不菲成绩。仅以2009年未经审计的财务报告来看,106家证券公司

全年累计实现净利润932.71亿元,同比增加93.51%。这些成绩的取得,经纪业务居功至伟。不过他也表示,今天的证券经纪业务转型与创新已是全行业必须面对的抉择。这不仅是经纪业务全行业整体佣金持续下降带来的直接压力,还有中国经济与中国资本市场市场化深入发展对经纪业务提出的新要求与责任。在此背景下,中国一批优秀的证券公司积极进取,以“服务”为支点,撬动着整个行业的转型与创新探索。

民生银行

58亿元次级债募集完毕

本报讯 民生银行今日公告称,6月17日民生银行在全国银行间债券市场公开循环发行的58亿元次级债券资金已全部划入该公司账户,本次债券发行募集完毕。根据有关规定,该等募集资金全部计入公司附属资本。(秦利)

华泰证券完成“两融”

工商和监管报备

本报讯 华泰证券今日公告称,华泰证券已完成相关工商变更登记及公司章程修订的备案工作,在经营范围中增加了“融资融券业务”,并换领了新的营业执照;据此,该公司向中国证监会申请并换领了《经营证券业务许可证》,经营范围增加了“融资融券”。至此,该公司已完成融资融券业务的工商和监管报备工作,将按规定开展融资融券业务。(秦利)

浦发银行

7天短期理财产品热销

本报讯 继端午节假日理财热销后,浦发银行6月底将再次推出7天短期理财产品——第十六期理财稳利系列”。

据悉,该产品根据起点金额的不同共分为三款:10万起点档的年化收益率2.5%,100万起点档的年化收益率2.6%,500万起点档的年化收益率更是达到2.7%,同7天通知存款1.35%的收益率相比,该产品优势明显。该产品预计将从6月28日起开始发售,7月1日起计息,7月8日凌晨即可返还本金及收益。(肖渔)

招商基金管理有限公司关于旗下基金参与安信证券股份有限公司开放式基金网上申购费率优惠活动的公告

招商基金管理有限公司关于聘任副总经理的公告

浙江海亮股份有限公司第三届董事会第二十一次会议决议公告